



## Politica de utilizare a cookie-urilor

Această politică de cookie-uri este furnizată de Sanofi Grup cu sediul în București, sector 2, str. Gara Herăstrău nr. 4, clădirea B, etaje 8-9, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40 / 10940/1998, unic cod de înregistrare (CUI) 11147490 (denumit în continuare „Sanofi”). Datele personale referitoare la cookie sunt prelucrate în principal în scopuri legate de funcționalitatea acestui website. De asemenea, alte scopuri pot fi relevante, cum ar fi protecția juridică a companiei noastre. Această politică completează Politica de confidențialitate Sanofi pe care o puteți găsi de asemenea pe acest site și pe care vă încurajăm să o citiți, aceasta cuprinzând informații suplimentare utile, inclusiv despre Ofițerul de Protecție a Datelor cu Caracter Personal Sanofi, despre toate scopurile procesării datelor de către Sanofi, despre drepturile dumneavoastră etc. Protecția adecvată a datelor cu caracter personal este un obiectiv important pentru Sanofi. Dorința noastră este să fim cât mai clari și mai transparentți cu privire la abordarea Sanofi cu privire la această chestiune.

### *Ce este un fișier cookie?*

Un cookie este un fișier cu date de mici dimensiuni, stocat în computerul sau dispozitivul dumneavoastră mobil atunci când vizitați un website, la solicitarea aplicației de navigare (browser). Fișierul cookie permite website-ului să „memoreze” acțiunile sau preferințele dumneavoastră pentru o anumită perioadă de timp.

Majoritatea browser-elor permit fișierele cookie. Totuși, dacă doresc, utilizatorii și le pot seta astfel încât să refuze sau să elimine cookie-urile.

Unele fișiere cookie sunt șterse atunci când închideți browser-ul. Acestea sunt cunoscute sub denumirea de fișiere cookie de sesiune. Altele rămân în dispozitivul dumneavoastră până ce expiră sau până le ștergeți din cache. Acestea sunt denumite fișiere cookie permanente și permit folosirea unor informații legate de preferințele dumneavoastră atunci când vă reîntoarceți în website-ul respectiv.

Un fișier cookie poate stoca temporar informații anonime legate de utilizarea și utilizatorii unui website.

Unele fișiere cookie sunt necesare pentru a utiliza website-ul, altele permit personalizarea și optimizarea conținutului afișat, colectarea preferințelor utilizatorului sau monitorizarea audienței website-ului, erorile de pe website și securizarea accesului pe website



### Fișierele cookie pe care le utilizăm

Noi și furnizorii noștri de servicii utilizăm cookie-uri pentru a personaliza aplicațiile și serviciile, pentru a îmbunătăți conținutul și experiența vizitatorilor; pentru a măsura eficiența aplicațiilor și pentru a promova încrederea și siguranța. Aceste fișiere permit, în special, recunoașterea terminalului utilizatorului și prezentarea conținutului într-un mod relevant, adaptat preferințelor utilizatorului. Cookie-urile oferă utilizatorilor o experiență plăcută de navigare și sprijină eforturile Sanofi de a oferi servicii mai ușor de utilizat.

Unele module cookie sunt esențiale pentru funcționarea site-urilor dvs. și nu puteți alege să le dezactivați, în timp ce pentru alte categorii de module cookie puteți alege să le utilizați sau nu. Acceptarea acestor ultime categorii de cookie-uri vă va oferi o experiență adaptată preferințelor dvs., mult mai bună decât cea standard.

### Cookie-uri esențiale

Sunt necesare pentru ca website-ul să funcționeze, spre exemplu permit unui vizitator să rămână autentificat în contul propriu. Unele module cookie sunt esențiale pentru funcționarea site-urilor dvs. și nu puteți alege să le dezactivați, în timp ce pentru alte categorii de module cookie puteți alege să le utilizați sau nu. Acceptarea acestor ultime categorii de cookie-uri vă poate oferi o experiență adaptată preferințelor dvs., mult mai bună decât cea standard.

Denumire	Descriere
HASVISITED	Utilizat pentru a afișa bannerul referitor la legea UE privind fișierele cookie
ALLOWTRACKING	Utilizat pentru analiza audienței
ALLOWYOUTUBE	Utilizat pentru afișarea clipurilor YouTube
ALLOWFLICKER	Utilizat pentru afișarea imaginilor Flickr
ALLOWSLIDESHARE	Utilizat pentru afișarea prezentărilor Slideshare
USERSETTINGS	Utilizat pentru gestionarea generală a fișierelor cookie
JSESSIONID	Utilizat pentru calculatorul de acțiuni

### Cookie-uri de performanță

Aceste cookie-uri ajută în mod indirect la îmbunătățirea accesibilității acestui website, oferind o mai bună experiență de navigare a utilizatorului. Acest set de fișiere cookie colectează informații și pot raporta statistici privind utilizarea website-ului fără a identifica personal vizitatori individuali

Denumire	Descriere
XTVRN	Face parte din sistemul de software XiTi: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.



XTVALCZ	Face parte din sistemul de software XiTi: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.
TMST	Face parte din sistemul de software XiTi: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.
IDRXVR	Face parte din sistemul de software XiTi: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.
__UTMZ	Face parte din Google Analytics: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.
__UTMC	Face parte din Google Analytics: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.
__UTMB	Face parte din Google Analytics: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.
__UTMA	Face parte din Google Analytics: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.
__UTMT	Face parte din Google Analytics: monitorizează traficul și evidențiază problemele care ar putea apărea din cauza persoanelor care navighează pe site.

### *Bannere cu aplicații mobile*

Aceste fișiere cookie sunt utilizate pentru a îmbunătăți experiența dumneavoastră ca utilizator pe dispozitive mobile, prin ascunderea bannerelor de descărcare a aplicațiilor mobile Sanofi, dacă decideți să eliminați un banner de acest tip.

Denumire	Descriere
NID	Utilizat pentru afișarea clipurilor YouTube
PREF	Utilizat pentru afișarea clipurilor YouTube

### *Cookie-uri pentru Slideshare*

Denumire	Descriere
CP3	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
UIDR	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
UID	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
__UTMZ	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
__UTMC	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
__UTMB	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
__UTMA	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
_UV_ID	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
__UTMT	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare



SERVERID	Utilizat pentru afișarea prezentării tip Slideshare
----------	---

### *Includ cookie-urile date cu caracter personal ?*

Modulele cookie în sine nu necesită utilizarea informațiilor personale și, în multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de internet. Cu toate acestea, există situații în care datele personale pot fi colectate prin utilizarea cookie-urilor pentru a facilita anumite funcții ale utilizatorilor sau pentru a oferi utilizatorului o experiență mai potrivită preferințelor lor. Aceste date sunt criptate într-un mod care face ca persoanele neautorizate să nu aibă acces la ele.

### *Ce trebuie să faceți dacă nu doriți să permiteți utilizarea de cookie-uri*

Dacă doriți, puteți bloca cookie-urile sau le puteți șterge pe cele setate deja în browser-ul dumneavoastră. Vă atragem atenția asupra faptului că dezactivarea fișierelor cookie vă poate împiedica să accesați anumite funcții pe website-ul nostru și pe alte website-uri.

Vă puteți seta browser-ul să accepte sau să respingă toate fișierele cookie, să fiți notificat atunci când un fișier cookie este lansat, să verificați valabilitatea, durata și conținutul său și să ștergeți periodic fișiere cookie.

Pentru informații legate de modul în care puteți gestiona fișierele cookie în browser-ul de pe dispozitivul dumneavoastră mobil, trebuie să consultați manualul dispozitivului.

Pentru mai multe informații legate de fișierele cookie, inclusiv cu privire la modul în care acestea sunt instalate și modul în care le puteți gestiona și șterge, puteți accesa [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org).